Solución Práctico Oferta y Demanda

Ejercicio 3, capitulo 4, Mankiw

a. Se desplaza la Demanda hacia la derecha

b. Se desplaza la Oferta hacia la izquierda

c. Se desplaza la Oferta hacia la derecha

d. Se desplaza la Demanda hacia la derecha

e. Se desplaza la Demanda hacia la izquierda

Ejercicio 9, capitulo 4, Mankiw

a. Un descenso del precio de la harina. Éste desplaza la curva de oferta de pan hacia la derecha, incrementando la cantidad de equilibrio de pan y bajando su precio. Como el pan y el queso son complementarios, la caída en el precio del pan desplaza la demanda de quesos hacia la derecha, con lo que aumenta su precio de equilibrio.

b. Un subida del precio de la leche. Ésta desplaza la curva de oferta de quesos hacia la izquierda con lo que el precio de equilibrio del queso sube. Éste a su vez provoca que la demanda de pan se desplace a la izquierda con lo que cae la cantidad de pan de equilibrio.

Ejercicio 10, capitulo 4, Mankiw

a. La curva de oferta es “vertical”. La cantidad ofrecida es igual a la cantidad de asientos en el estadio, para cualquier precio.

b. P = 8, Q = 8

c. P = 12, Q = 8

Ejercicio 13, capitulo 4, Mankiw

Equilibrio Qs = QD
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